
LÍNGUA ESPANHOLA – Gabarito - Grupo F
1a CUESTIÓN: (1,5 punto)

Respuesta: Dos posibilidades:

- Una relación íntima en la que el amor y la escritura le permiten a la autora reinventarse y reinventar el

mundo.

- Una relación que le permite a la autora pensar en la eternidad de lo que ama.

2a CUESTIÓN: (1,0 punto)

Respuesta:
La contradicción consiste en que el acto de escribir es constructivo y destructivo a la vez.

3a CUESTIÓN: (1,0 punto)

Respuesta:

El desajuste a la realidad se justifica porque son las decepciones su motivación para recrear la vida.

4a CUESTIÓN: (1,5 punto)

Respuesta: Dos posibilidades:

- La autora sabe que en su interior hay un mundo y una persona idealizados.

- Conviven en la autora una persona y un mundo utópicos, esperanzosos, soñados.

5a CUESTIÓN: (1,5 punto)

Respuesta:

Los versos se refieren al momento en que la palabra era oral y cuando pasó a ser escrita.

6a CUESTIÓN: (1,0 punto)

Respuesta: Dos posibilidades:

- Porque en la medida en que se inventó la palabra ya no se puede imaginar el mundo sin ellas.

- Porque ya no es posible imaginar el mundo sin la palabra.

7a CUESTIÓN: (1,0 punto)

Respuesta:

Particularización

8a CUESTIÓN: (1,5 punto)

Respuesta:

La palabra pájaro sugiere libertad y creación, mientras piedra expresa una limitación, una finitud.

Otras posibilidades:

Pájaro                  x                Piedra

Aire                                   tierra

Libertad                             aprisionamiento


